Dimarsa.cl

Parlante Bluetooth Microlab Mighty Bass Negro



Código Artículo (Proveedor)	9300
Color	Negro
Marca	Mlab
Modelo	9300

Parlante Bluetooth Microlab Mighty Bass Negro Descripción del Producto:

El Parlante Bluetooth Microlab Mighty Bass Negro ofrece un sonido potente y de alta calidad, ideal para cualquier ocasión, desde fiestas hasta reuniones íntimas.

Características Principales:

Bluetooth Integrado: Conectividad inalámbrica para reproducir música desde cualquier dispositivo.

Sonido Potente y Claro: Disfruta de un sonido envolvente y de alta calidad.

Batería de Larga Duración: Hasta 10 horas de reproducción continua.

Diseño Portátil: Fácil de llevar a cualquier lugar.

Controles Integrados: Facilita la gestión de la música y el volumen. ¿Por qué elegir el Parlante Bluetooth Microlab Mighty Bass Negro?

Ofrece un sonido potente y claro, perfecto para cualquier ocasión.

Transforma tu experiencia musical con el Parlante Bluetooth Microlab Mighty Bass Negro. ¡Compra ahora y disfruta del mejor sonido en cualquier lugar!



